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   Às oito horas e trinta minutos do dia 1º de janeiro do ano de dois mil 

e vinte e cinco (2025), a Câmara Municipal de Aparecida do Taboado, reuniu-se, em sessão 

solene de instalação da legislatura 2025/2028 e posse dos eleitos, no Plenário Vereador 

Orlando Mascarenhas Júnior, sob a PRESIDÊNCIA do Vereador mais votado nas eleições 

municipais de 06 de outubro de dois mil e vinte e quatro (06/10/2024) – Vereador Jucleber da 

Silva Queiroz, do PL – eleito com 672 votos, nos termos do que dispõe o artigo 3º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado. Estavam presentes os 

demais vereadores eleitos, quais sejam: Amanda Inácio de Lima, do PP, eleita com 652 votos; 

Heberson Galter Custódio, do PSDB, eleito com 506 votos; Matheus Vicente da Costa, do 

PP, eleito com 433 votos; Edson Lourenço de Freitas, do PSDB, eleito com 422 votos; Mauro 

Sampaio de Souza, do PSDB, eleito com 416 votos; Amanda Tolentino Moretti de Almeida, 

do PP, eleita com 410 votos; Patrícia Maria dos Santos, do PSD, eleita com 408 votos;  

Marcelo de Paula Azevedo Dantas, do PSD, eleito com 395 votos; Gilson Alves Garcia, do 

PRD, eleito com 311 votos e Cláudia Padim Dias de Oliveira, do PL, eleita com 301 votos. 

Em seguida o Vereador Jucleber da Silva Queiroz, Presidente em exercício da Câmara 

Municipal de Aparecida do Taboado, designou a Vereadora eleita Amanda Inácio de Lima 

para secretariar os trabalhos e a convidou para compor a mesa diretora dos trabalhos. 

Em seguida, usando das prerrogativas do parágrafo 2º do artigo 23 da LOM e do artigo 3º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente em exercício Jucleber da Silva Queiroz 

em nome de DEUS e da LIBERDADE declarou aberto os trabalhos da SESSÃO SOLENE DE 

INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA PARA O QUADRIÊNIO 2025/2028 E POSSE DOS ELEITOS e 

diplomados pela Justiça Eleitoral. Em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro e o 

Hino de Aparecida do Taboado. Ato contínuo convidou para compor a mesa dos trabalhos, o 

Prefeito Municipal Eleito – Dr. José Natan de Paula Dias – do PP e o Vice-Prefeito 

Municipal Eleito – Cosme Lescano de Ávila, do PSDB, ambos eleitos com 11.053 votos pela 

coligação TABOADO DO FUTURO, Aparecida pra frente!  Convidou ainda para compor a 

Mesa o Dr. Denilson Alves Sobreiro, Vice-Presidente da 22ª Subseção da OAB/MS.  Dando 

sequência à sessão, o Presidente Jucleber da Silva Queiroz, informou que, para dar 

cumprimento ao disposto no artigo 4º do Regimento Interno da Câmara Municipal, os 

vereadores eleitos apresentaram na Secretaria Administrativa da Câmara, os diplomas 

expedidos pela Justiça Eleitoral. Em observância ao disposto nos parágrafos 1º e 2º do artigo 5º 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, solicitou aos vereadores eleitos que, à medida em 

que fossem chamados, apresentassem a Mesa Diretora, a declaração pública de bens e o 

documento comprobatório de desincompatibilização, se fosse o caso.  Os documentos foram 

apresentados e conferidos. O Presidente Jucleber da Silva Queiroz, determinou ainda que, as 

declarações de bens fossem transcritas em livro próprio, e que seu resumo constasse da ata da 

sessão. Segue adiante o resumo das declarações de cada um dos vereadores:  Jucleber da Silva 

Queiroz. Valor total dos bens R$ 190.000,00; Valor total das dívidas – R$ 133.194,45. Amanda 

Inácio de Lima. Valor total dos bens R$ 16.470,00; Valor total das dívidas – R$ 9.775,08. 



Heberson Galter Custódio. Valor total dos bens R$ 87.990,00; Valor total das dívidas – Não 

possui dívidas). Matheus Vicente da Costa. Valor total dos bens R$ 70.000,00; Valor total das 

dívidas – Não possui dívidas; Edson Lourenço de Freitas. Valor total dos bens R$ 424.248,18; 

Valor total das dívidas – Não possui dívidas); Mauro Sampaio de Souza. Valor total dos bens 

– R$ 35.000,00; Valor total das dívidas – R$ 73.275,07; Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Valor total dos bens R$ 207.100,00; Valor total das dívidas – Não possui dívidas. Patrícia Maria 

dos Santos. Valor total dos bens R$ 40.000,00; Valor total das dívidas – R$ 74.320,84; Marcelo 

de Paula Azevedo Dantas. Valor total dos bens R$ 69.928,00; Valor total das dívidas – R$ 

96.528,92; Gilson Alves Garcia. Valor total dos bens R$ 120.000,00; Valor total das dívidas – 

R$ 67.733,00. Cláudia Padim Dias de Oliveira: Valor total dos bens: Não possui bens; Valor 

total das dívidas: Não possui dívidas. Em seguida o Presidente em exercício Jucleber da Silva 

Queiroz, convidou os vereadores eleitos a se colocarem de pé para prestarem o seguinte 

compromisso: PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU 

MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO 

ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DEFENDENDO OS INTERESSES DO 

MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DE MEU POVO. Após a leitura do compromisso pelo Presidente 

em exercício, que foi repetido por todos os vereadores, todos eles disseram: ASSIM O PROMETO. 

Assinado o Termo de Posse por cada um dos vereadores e cumpridas todas as 

formalidades legais e regimentais o Presidente em exercício Jucleber da Silva Queiroz os 

declarou empossados para a legislatura 2025/2028. Dando sequência a sessão, o Presidente 

Jucleber da Silva Queiroz, informou que, passaria a proceder a posse do Prefeito Municipal e 

do Vice-Prefeito. Para dar cumprimento ao disposto no artigo 4º do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito eleitos apresentaram na Secretaria 

Administrativa da Câmara, os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral. Em observância ao 

disposto nos parágrafos 1º, 2º e 3º do artigo 5º do Regimento Interno da Câmara Municipal, 

solicitou ao Prefeito Municipal José Natan de Paula Dias e ao Vice-Prefeito Cosme Lescano de 

Ávila, que, à medida em que fossem chamados, apresentassem a Mesa Diretora, a declaração 

pública de bens e documento comprobatório de desincompatibilização, se fosse o caso. Os 

documentos foram apresentados e conferidos. O Presidente Jucleber da Silva Queiroz, 

determinou ainda que, as declarações de bens fossem transcritas em livro próprio, e que seu 

resumo constasse da ata da sessão. Segue adiante o patrimônio líquido do Prefeito Municipal e 

do Vice-Prefeito. Prefeito Municipal JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS.  Valor total dos bens R$ 

558.763,76; Valor total das dívidas – R$ 87.360,24; Vice-Prefeito Municipal Cosme Lescano 

de Ávila.  Valor total dos bens R$ 325.757,37; Valor total das dívidas – R$ 46.441,44. Em 

seguida o Presidente Jucleber da Silva Queiroz, leu o seguinte compromisso/juramento, que foi 

repetido pelo PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS E PELO VICE-PREFEITO 

MUNICIPAL COSME LESCANO DE ÁVILA:  PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E 

LEALDADE O MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DEFENDENDO 

OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DE MEU POVO.  Ao final, ambos 

disseram: ASSIM O PROMETO. Assinado o Termo de Posse de Prefeito e Vice-Prefeito e 

cumpridas todas as formalidades legais e regimentais o Presidente em exercício Jucleber da 

Silva Queiroz DECLAROU EMPOSSADO NO CARGO DE PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 

APARECIDA DO TABOADO, PARA A GESTÃO 2025/2028  O SR. JOSÉ NATAN DE PAULA 



DIAS E NO CARGO DE VICE-PREFEITO, O SR. COSME LESCANO DE ÁVILA. ELEIÇÃO 

DA MESA. Encerrada a solenidade de posse, o Presidente Jucleber da Silva Queiroz, nos 

termos do que dispõe o artigo 10 e seguintes do Regimento Interno desta Casa procedeu à 

eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado e do Vice-Presidente, 

para o biênio 2025/2026. Dando cumprimento ao disposto no artigo 13 do Regimento Interno, 

que disciplina o rito para a eleição da mesa, determinou a Vereadora Amanda Inácio de Lima - 

Secretária “Ad-hoc”, que procedesse a chamada regimental dos senhores vereadores para 

verificar a existência de quórum. Feita a chamada regimental constatou-se a presença dos onze 

vereadores que compõem o Legislativo Municipal. Havendo quórum regimental, de 

conformidade com o disposto no inciso II do artigo 13 do Regimento Interno, o Presidente 

Jucleber da Silva Queiroz franqueou a palavra aos vereadores para a apresentação de chapas 

completas (Presidente, 1º e 2º Secretários e Vice-Presidente). A Vereadora Amanda Inácio 

apresentou a seguinte chapa: PRESIDENTE : VER. HEBERSON GALTER CUSTÓDIO; Primeira 

Secretária – Ver. Amanda Inácio de Lima; Segundo Secretário – Ver. Matheus Vicente da Costa 

e Vice-Presidente – Ver. Claudia Padim Dias Oliveira. O Vereador Jucleber da Silva Queiroz, 

pediu a palavra pela ordem e apresentou a seguinte chapa: PRESIDENTE : VER. AMANDA 

INACIO DE LIMA; Primeiro Secretário – Vereador Matheus Vicente da Costa; Segundo 

Secretário – Ver. Amanda Tolentino Moretti de Almeida  e Vice-Presidente – Ver. Jucleber da 

Silva Queiroz. Como a Vereadora Amanda Inácio de Lima figurou em duas chapas, foi 

indagada a ela em qual chapa permanecia e ela permaneceu na chapa por ela encabeçada. O 

Vereador Matheus Vicente da Costa também figura em duas chapas e indagada em qual 

permanecia, disse que permaneceria na chapa encabeçada pelo Vereador Heberson. Propiciada 

a substituição da Ver. Amanda Inácio de Lima na chapa 01, foi indicada a Ver. Amanda 

Tolentino Moretti de Almeida. Em razão da Ver. Amanda Tolentino passar a figurar em duas 

chapas, foi propiciada a ela indicar em qual permaneceria e ela informou que permaneceria na 

chapa encabeçada pelo Ver. Heberson. Foi propiciada a sua substituição na chapa encabeçada 

pela Amanda Inácio e foi indicado o Ver. Gilson Alves Garcia. Também foi o Ver. Matheus 

Costa substituído na chapa encabeçada pela Ver. Amanda, pelo Ver. Marcelo Jardineiro. Ao 

final, feitas as substituições, as chapas ficaram assim constituídas. CHAPA 01 – Presidente – 

Ver. Heberson Galter Custódio. 1ª Secretária – Ver. Amanda Tolentino Moretti de 

Almeida; 2º Secretário – Matheus Vicente da Costa e Vice-Presidente Ver. Cláudia Padim 

Dias Oliveira. CHAPA 02 – Presidente – Amanda Inácio de Lima; 1º Secretário – Ver. 

Marcelo de Paula Azevedo Dantas; 2º Secretário – Ver. Gilson Alves Garcia e Vice-

Presidente Jucleber da Silva Queeiroz. Estabelecidas as duas chapas, o Presidente em 

exercício Jucleber da Silva Queiroz disse que procederia a chamada dos vereadores em ordem 

alfabética e estes deveriam, postar-se de pé e declinar em qual das duas chapas votaria. O 

Presidente Jucleber da Silva Queiroz esclareceu que a chapa encabeçada pelo Vereador 

Heberson Galter Custódio, por ser a primeira apresentada nesta sessão, seria denominada 

CHAPA 01 e a chapa encabeçada pela Vereadora Amanda Inácio de Lima  seria denominada 

CHAPA 02. Determinou a Ver. Amanda Inacio de Lima, Secretária Ad-hoc que anotasse os 

votos dados a cada uma das chapas, para ao final informar a presidência. Os vereadores foram 

chamados em ordem alfabética e de pé manifestaram publicamente seu voto pela chapa de sua 

preferência, sendo os votos os seguintes: AMANDA INÁCIO DE LIMA, votou na chapa 02;  

AMANDA TOLENTINO MORETTI DE ALMEIDA, votou na chapa 01; CLÁUDIA PADIM 



DIAS OLIVEIRA, votou na chapa 01; EDSON LOURENÇO DE FREITAS, votou na chapa 

01; GILSON ALVES GARCIA, votou na chapa 02; HEBERSON GALTER CUSTÓDIO, 

votou na chapa 01; JUCLEBER DA SILVA QUEIROZ, votou na chapa 02; MARCELO DE 

PAULA AZEVEDO DANTAS, votou na chapa 02; MATHEUS VICENTE DA COSTA, votou 

na chapa 01; MAURO SAMPAIO DE SOUZA, votou na chapa 02 e PATRÍCIA MARIA DOS 

SANTOS, votou na chapa 01. Encerrada a votação a Ver. Amanda Inacio Secretaria “Ad-hoc” 

informou a Presidência em exercício que a Chapa 01 encabeçada pelo Vereador 

HEBERSON GALTER CUSTÓDIO obteve 06 votos e a Chapa 02 encabeçada pela 

Vereadora AMANDA INÁCIO DE LIMA obteve 05 votos. O Presidente em exercício 

Jucleber da Silva Queiroz proclamou o resultado e declarou eleita para o biênio 2025-2026, a 

Chapa 01. Ato contínuo os eleitos assinaram o Termo de Posse da Mesa Diretora e do Vice 

Presidente, foram empossados e,  tomaram seus lugares junto a MESA DIRETORA, a qual ficou 

assim composta : PRESIDENTE : VEREADOR HEBERSON GALTER CUSTÓDIO; PRIMEIRA 

SECRETÁRIA – VEREADORA AMANDA TOLENTINO MORETTI DE ALMEIDA; SEGUNDO 

SECRETÁRIO – VEREADOR MATHEUS VICENTE DA COSTA E VICE-PRESIDENTE – VEREADORA 

CLÁUDIA PADIM DIAS OLIVEIRA. Em seguida o Presidente em exercício suspendeu a sessão por 

10 minutos e convidou os senhores líderes de bancada para reunião, objetivando a indicação 

dos vereadores que comporão as 04 comissões permanentes, de conformidade com o disposto 

no artigo 50 do Regimento Interno. Como não recebeu a indicação dos líderes de bancadas, nos 

termos regimentais, a liderança de cada bancada caberá ao Vereador mais votado de cada 

partido. Reaberto os trabalhos, o Presidente Heberson Galter Custódio informou que os líderes 

chegaram a um consenso sobre a indicação dos membros das Comissões Permanentes e, ato 

contínuo, nomeou como membros das comissões permanentes, para o biênio 2025/2026, os 

seguintes vereadores: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Vereadores Edson Lourenço de 

Freitas; Amanda Inácio de Lima e Patrícia Maria dos Santos; Comissão de Finanças e 

Orçamento: Vereadores Edson Lourenço de Freitas, Matheus Vicente da Costa e Gilson Alves 

Garcia; Comissão de Obras, Serviços Públicos e outras Atividades: Vereadores Edson 

Lourenço de Freitas, Jucleber da Silva Queiroz e Matheus Vicente da Costa. Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência Social: Vereadores Mauro Sampaio de Souza, Amanda Inácio 

de Lima e Patrícia Maria dos Santos; Em seguida os vereadores membros das comissões, 

assinaram o Termo de Posse dos membros das Comissões Permanentes e foram empossados. 

Ato contínuo, a palavra foi concedida por dez minutos, aos vereadores de cada bancada, as 

autoridades presentes, ao Vice-Prefeito Cosme Lescano de Ávila e ao Prefeito José Natan de 

Paula Dias.  REPRESENTANTES DO PL.  Vereador Jucleber assim se manifestou: Bom 

dia a todos, quero cumprimentar a mesa diretora, na pessoa do presidente dessa caixa de leis, 

vereador Heberson Galter, as pessoas que aqui estão, que vieram prestigiar, o prefeito municipal 

José Natan, vice prefeito Tenente Ávila. Aos vereadores que hoje estão assumindo essa 

responsabilidade, é com imensa gratidão e alegria que estou aqui hoje diante de vocês 

novamente para assumir essa honra de ser vereador, e quero primeiramente agradecer a Deus 

por essa oportunidade que Deus nos concedeu novamente. A minha família, aos meus amigos, 

aos meus líderes religiosos, ao meu partido e aproveito para agradecer a presença do presidente 

do meu partido, senhor Dartagnan, as pessoas que participaram para a gente. Em nome do 

Renato eu quero agradecer as demais pessoas que disputaram a eleição dentro do PL. Se não 

fosse esse time eu não estaria aqui, e agradecer a toda nossa população por essa oportunidade 



da recondução novamente ao cargo de vereador representante aqui no poder legislativo. Quero 

agradecer a comunidade escolar que tanto nos ajudou, as pessoas que tiveram juntamente com 

a gente dentro desses quatro anos, aquelas que a gente conheceu durante o período eleitoral, 

que levamos a proposta e a prestação de conta do nosso trabalho, hoje é um dia de festa, um dia 

de celebração, um dia onde nós agradecemos a Deus e a cada um de vocês que aqui estão e 

refaço novamente aqui a situação de nós darmos a nossa palavra, o comprometimento de 

trabalharmos por nossa cidade cada dia mais. Muito obrigado. Deus abençoe a todos, aos meus 

familiares que aqui estão, que Deus possa abençoar vocês. Se não fosse a família que é a base 

de tudo a gente não teria êxito nessa trajetória da vida pública que a vida nos dá. São dias 

difíceis, dias que muitas das vezes a gente quer parar, desistir, mas é muito gratificante quando 

nós vemos fruto dos nossos trabalhos dando resultado, então obrigado a todos. Obrigado 

população de Aparecida do Taboado. Obrigado aos vereadores que foram reconduzido também 

nessa casa de leis, aos que chegaram, estamos aqui, ninguém é melhor que ninguém, ninguém 

sabe mais do que ninguém, nós apenas temos que representar esse povo, esse povo amado que 

é Aparecida do Taboado, esse povo a qual nós temos o comprometimento de poder representá-

los. Obrigado à Câmara Municipal e já aqui desejo também aos servidores dessa Casa de Leis 

onde presidi dentro desses dois anos e tive a honra de ter essa equipe tão perfeita que a equipe 

da câmara municipal. Obrigado a todos os nossos servidores, na pessoa do doutor James, 

agradeço a todos esses servidores que fazem parte do poder legislativo, e desejo sucesso ao 

presidente, vereador Heberson Galter e toda a mesa diretora, na condução dos dois anos aí do 

biênio, parabéns e feliz dois mil e vinte e cinco a todos. Deus abençoe.  Vereadora Cláudia 

Padim, assim se manifestou: Bom dia a todos. Senhor presidente, nobres vereadores, 

autoridades presentes, toda a população de Aparecida do Taboado. É com muita alegria que eu 

venho aqui dizer que esse cargo é de suma e extrema importância para que nós possamos estar 

representando o povo de Aparecida do Taboado. Quero dizer que eu estou muito feliz, quero 

agradecer primeiro a Deus que escolheu a dedo trezentas pessoas para votar em mim, e aqui eu 

estou também agradecendo todos que torceram porque nós temos aqui pessoas seletivas, posso 

dizer assim, foram cem pessoas que teve que escolher mesmo a dedo, eram pessoas boas, que 

estavam dispostas a lutar por uma Aparecida do Taboado casa vez mais para a frente, então eu 

quero dizer que estou muito grata a Deus, a minha família que me apoiou, a todos os amigos 

que me apoiaram e dizer que eu vou honrar cada voto, cada torcida e cada pessoa desta cidade 

lutando por melhor qualidade de vida e bem estar na nossa população. O meu muito obrigada. 

REPRESENTANTES DO PP. Vereadora Amanda Inácio, assim se manifestou: É com 

imensa alegria e gratidão que estou aqui hoje, diante de vocês, neste momento tão especial em 

minha vida. Ser eleita vereadora é uma honra indescritível e uma responsabilidade que abraço 

com todo o meu coração. Primeiramente, gostaria de agradecer a cada um de vocês, meus 

amigos, familiares e apoiadores, que acreditaram em mim e na minha trajetória. Vocês foram 

fundamentais para levar a minha história e as minhas propostas para lugares e pessoas que eu 

jamais conseguiria sozinha. Obrigada por cada voto, por cada palavra de incentivo, pelo carinho 

incondicional que recebi durante essa jornada. Sem vocês, este momento não seria possível. 

Hoje, ao olhar para todos vocês aqui reunidos, sinto-me verdadeiramente trilionária. E não estou 

falando de dinheiro. Estou me referindo à riqueza que tem em forma de laços afetivos. Cada 

um de vocês representa um valor imensurável na minha vida. São as amizades sinceras, o apoio 

inabalável da minha família e a confiança das pessoas que me tornam rica em amor e inspiração. 



E essa riqueza que me motiva a seguir em frente. Neste momento tão significativo, não posso 

deixar de reconhecer a mão de Deus em tudo isso. Foi Ele quem preparou cada passo dessa 

jornada, guiando-me nos momentos de dúvida e fortalecendo minha fé. Acredito que Deus tem 

um propósito para cada um de nós. E hoje, sinto Sua presença aqui, ao meu lado, abençoando 

este novo capítulo da minha vida. Estou aqui não apenas como uma representante eleita, mas 

como uma voz que buscou vir e atender as necessidades da nossa população. Acredito 

firmemente que a política deve ser um espaço de diálogo aberto, onde todos têm direito de ser 

ouvidos e respeitados. E, para finalizar, quero lembrar que este é apenas o começo. Lembrem 

disso. Que possamos trilhar juntos este caminho de esperança e realizações. Muito obrigada 

pela confiança. Estou ansiosa para trabalhar ao lado de todos vocês. Vamos juntos fazer 

história? Obrigada. Vereadora Dra. Amanda Tolentino, assim se manifestou: Bom dia. Eu 

gostaria de cumprimentar a todos aqui presentes hoje, cumprimentar nossa mesa, nosso 

presidente, cumprimentar também o nosso prefeito José Natan, o vice-tenente Ávila. E eu 

começo agradecendo. Agradecendo a todos os meus apoiadores, a minha família, meu pai, 

minha mãe, meu esposo, os meus parceiros de campanha. E o mais importante nessa campanha 

foi o acolhimento de toda a população. Então, hoje, nós estamos aqui colhendo frutos de uma 

geração da minha família, do meu trabalho, conhecendo a honestidade da gente, o empenho que 

nós temos com o nosso município. Porque eu acredito muito que a política é uma ferramenta 

muito importante dentro da sociedade. Muda vidas, transforma sonhos, muda a realidade de um 

povo. E, graças a Deus, que cada vez mais pessoas do bem, pessoas boas, estão se aproximando 

da política para transformar a realidade da nossa cidade cada vez mais. E, assim... Gente, é 

muita emoção, tá? E eu gostaria de finalizar dizendo que nós estamos aqui para servir o povo. 

Nós estamos aqui para que, acima de tudo, acima de tudo, que a gente possa ser voz de vocês 

aqui na Câmara. Vereadora Matheus Costa, assim se manifestou: Bom dia a todos. É com 

muita alegria e gratidão que inicio minhas palavras neste momento tão especial. Quero saudar 

os nobres colegas vereadores eleitos e reeleitos, o nosso prefeito e vice-prefeito reeleitos, José 

Natan e Ávila, todo o secretariado, e, claro, a população que se faz presente neste dia importante 

para Aparecida do Taboado. Este é, sem dúvida, um dos momentos mais significativos da minha 

vida. Quero expressar minha profunda gratidão à minha mãe, Lidiane, meu pai, Mauro, minha 

irmã, Gabriela, ao meu avô, Mauri, e à talentosa cantora dessa terra, Mariana Fagundes, que 

sempre esteve ao meu lado. Um agradecimento especial à minha saudosa avó Vera, que foi a 

minha maior incentivadora política. Ela foi a pessoa que me mostrou o quanto a política pode 

transformar a realidade de uma comunidade e o quanto impacta no nosso dia a dia. Sou 

eternamente grato à população de Aparecida do Taboado pela confiança depositada em mim, 

com uma expressiva votação que me posicionou como o 4º vereador mais votado. Ao longo dos 

próximos anos, me comprometo a continuar trabalhando incansavelmente pelo 

desenvolvimento do nosso município, sempre ouvindo a população, estando nas ruas e 

acompanhando de perto as ações dos órgãos públicos. Vamos juntos, com muito trabalho, 

dedicação e, sobretudo, com a bênção de Deus, que nos dá sabedoria e força para cumprir com 

nossos compromissos. Que Deus nos abençoe e ilumine. REPRESENTANTE DO PRD. 

Vereador Gilson assim se manifestou: Bom dia a todos, em nome da Amanda quero 

parabenizar a chapa vencedora e todos os meus colegas vereadores que estaremos juntos aqui 

nos próximos quatro anos, agradecer a Deus por essa oportunidade de estar aqui. Em nome do 

meu pai, do meu e do meu filho, agradecer a toda minha família que sempre me apoiou, cada 



um de nós que tomamos posse aqui hoje sabe da dificuldade que é o caminho para a gente estar 

aqui, e se não é o apoio da nossa família, jamais a gente conseguiria estar presente aqui, 

agradecer toda a população de Aparecida do Taboado que confiou no Gilsinho do Binega para 

ser o representante da população de Aparecida do Taboado, quero dizer aqui que apesar de ser 

um representante legítimo como todos os meus companheiros, vai ser dos servidores públicos 

municipais, nós iremos trabalhar para toda população de Aparecida do Taboado, tivemos uma 

passagem aqui em dois mil e vinte e quatro e eu deixei bem claro que o Gilsinho do Binega 

seria sempre um vereador do povo e da população. Quero reiterar esse meu compromisso. 

Somos onze vereadores e vereadoras aqui, conheço cada um, tenho certeza que todos irão 

trabalhar em prol de Aparecida do Taboado, eu estou falando nesse momento aqui como 

representante do PRD, mas tenho certeza que ao pensar em Aparecida do Taboado, os onze 

vereadores que hoje tomaram posse irão seguir a sigla partidária Aparecida do Taboado, é uma 

emoção muito grande a gente estar aqui, uma felicidade imensa, a gente olhar, ver os amigos, 

colegas, família, que mesmo aqueles que não votou na gente porque a gente sabe que é difícil, 

saiu em mais de cem candidatos, tem muitas pessoas que gostam da gente, mas saiu alguém da 

família, mas ao mesmo tempo torceu pela gente, ficou feliz com a nossa vitória, então isso 

enche o coração da gente de alegria. E a minha felicidade hoje ainda é maior de eu ter junto 

comigo aqui, eu costumo dizer, Amanda, o velho mais gostoso do Taboado, seu Binega, aos 

noventa e seis anos está aqui presente prestigiando a nossa posse, então isso é um orgulho muito 

grande, felicidade imensurável. Para encerrar, eu quero deixar o meu compromisso aqui, 

reafirmar meu compromisso com a população de Aparecida do Taboado, nós iremos trabalhar 

por Aparecida, nossa sigla partidária a partir de hoje é Aparecida do Taboado, então pode contar 

com o vereador Gilsinho do Binega para tudo que for bom para o nosso município, nós 

estaremos juntos. Meu muito obrigado, e um feliz dois mil e vinte e cinco a todos nós. 

REPRESENTANTES DO PSD. Vereador Marcelo de Paula, assim se manifestou: Um bom 

dia a todos. Às vezes, vai me faltar palavras, mas quero agradecer, primeiramente, a Deus, a 

minha família, agradecer à minha esposa, meus filhos, pela paciência que teve comigo, minha 

mãe, meu irmão, minha tia Sílvia, minha sogra, minha prima, que acabou de sair daqui, ao nosso 

presidente, o Robinho, do PSD, o Robson Souto, e a todos os outros companheiros que teve 

comigo na chapa, que somos em 12, mas dois foram agraciados, eu e a Patrícia, e eles foram 

muito importantes nessa vitória da gente. Eu quero reafirmar o meu compromisso de trabalho 

com o Aparecido Tabuado. Eu quero confirmar o meu comprometimento a toda a nossa 

população. O que eu puder fazer, e estiver no meu alcance, eu quero trabalhar pela nossa 

comunidade. Um bom dia a todos e muito obrigado. Vereadora Patrícia Maria, assim se 

manifestou: Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente desta casa, Herberto Galter, 

colegas vereadores, em nome do meu presidente do PSD, Robson Solto, cumprimento todas as 

autoridades aqui presentes, familiares, amigos e todos que aqui estão. É com enorme alegria e 

gratidão que hoje assumo mais uma vez o compromisso de representar o nosso povo nesta casa 

de lei, com humildade, com responsabilidade, e, antes de tudo, agradecer a Deus por me dar 

forças e direção nesta caminhada. Agradeço a minha família, aos meus e-amigos e, de modo 

especial, a cada cidadão que acreditou no meu trabalho e renovou sua confiança em mim, 

Patrícia da Saúde, aonde é a minha principal bandeira, e me coloco à disposição para continuar 

ouvindo as demandas que impactam a vida do nosso povo, como educação, segurança, 

infraestrutura e geração de emprego. Agradeço também aos meus colegas vereadores e 



servidores desta casa, pelo carinho do longo do último mandato, em particular, ao prefeito José 

Natan e vice-prefeito Tenente Ávila, por sua responsabilidade e presteza para a reconstrução de 

Aparecida do Tabuado. E, assim, com fé, continuaremos trabalhando de forma ética e 

comprometida com o nosso povo. Por fim, deixo minha mensagem de esperança e trabalho. 

Muito obrigada e vamos juntos fazer a diferença mais uma vez. REPRESENTANTE DO 

PSDB. Vereador Edson Lourenço de Freitas, assim se manifestou: Senhor presidente, nobres 

e pares colegas, prefeito José Natan, vice-tenente Ávila, demais autoridades, plateia presente, 

imprensa falada e escrita, hoje, para mim, como já disseram aqui, vai ser difícil, às vezes, de 

falar, é um dia muito especial para mim, é uma alegria tamanha que eu nem sei como expressar, 

pois vereador eleito, vereador diplomado e, hoje, vereador empoçado, aqui nessa Casa de Leis 

de Aparecida do Tabuado, eu quero aqui agradecer a todos que comigo caminharam, em 

especial a minha família, que está aqui, os meus amigos, os meus parceiros nesta caminhada, 

que foi longa e árdua, mas, graças a Deus, a gente chegou lá. E eu espero que, nos próximos 

quatro anos, juntamente com nossos vereadores, nosso prefeito, nosso vice, que a gente possa 

estar trabalhando com bastante seriedade para a nossa população e para a nossa cidade. Desejo 

a todos um feliz Ano Novo, com bastante saúde, muita paz para todos. Vereador Mauro 

Sampaio de Souza, assim se manifestou: Quero cumprimentar a mesa diretora, em nome do 

senhor presidente Ber Galter, e parabenizá-lo pela sua eleição e a sua mesa diretora, 

cumprimentar o prefeito José Natan, cumprimentar nosso tenente Ávila, vice, nosso amigo 

Denilson, representando a OAB. Quero aqui, em nome da minha mãe, e da minha esposa, e da 

Letícia, minha filha, cumprimentar todas as mulheres. Em nome do Matheus, meu filho, que é 

a primeira vez que viu o papai mexer com a política, cumprimentar todos os homens. Bom, é 

difícil, realmente, como os colegas já falaram, que me antecederam, chegar aqui e falar. Hoje 

completa 12 anos que eu saí desta casa. E hoje, como se diz, com muita alegria estou retornando. 

Como o Pinduca falou, de uma eleição, de uma diplomação, e agora vereador em Poçado. Já 

tive esse privilégio, fiz um trabalho significativo, e quero dizer a todos vocês que contem 

comigo, que quero, mais uma vez, poder ajudar a nossa Aparecida do Tabuado, ajudar os 

projetos que o prefeito tenha, do interesse do nosso povo, para que a gente possa desenvolver 

cada vez mais a nossa cidade. Quero dizer para vocês que a gente tem que ter, como se diz, é 

muita luta, perseverança, e muito respeito e dedicação ao nosso povo. Quero agradecer, em 

especial, também, a todos os meus colaboradores que me ajudaram na campanha. Eu não vou 

nominá-los aqui, porque são... Agradecer aos colegas da Chapa, que nos ajudaram a chegar até 

aqui. Quero agradecer também aos 100, mais de 100 candidatos que colocaram numa disposição 

para poder apresentar suas ideias, suas propostas para a nossa Aparecida do Taboado. Em 

seguida usou da palavra  o Vice-Prefeito Cosme Lescano de Ávila que assim se manifestou: 

Bom dia a todos, primeiro lugar agradecer a Deus por esse momento por estarmos reunidos 

aqui, sem ele não somos nada, todo mundo sabe disso, respeitando qualquer tipo de religião 

quero aqui cumprimentar em nome da minha família, da minha esposa, cumprimentar todas as 

mulheres, meus parentes que vieram de longe, Campinas, Jundiaí, dentro do MS, de Anastácio, 

de Maracaju, de Sidrolândia, em especial um amigo das antigas, tenente coronel Albuquerque 

da Brigada Militar do Rio Grande do Sul, que está aqui presente. Obrigado por ter vindo para 

ter participado desse ato, cumprimentar prefeito Zé Natan, Presidente da casa, todos os 

vereadores que aqui empossado nessa data de hoje, e agradecer os onze mil e cinquenta e três 

votos que vocês deram ao Zé Natan e a mim. Tenho certeza que temos mais quatro anos pela 



frente, quatro que nós vencemos. Na data que nós entramos pela 1ª vez foi muito difícil, tivemos 

que fazer uma reconstrução, como se diz a Patrícia, em Aparecida do Taboado. Todo mundo 

sabe com que se encontrava a cidade, hoje reconstruída posso dizer, mas respeitando todos 

aqueles que passaram, mas eu acredito que esse trabalho desenvolvido Zé Natan, todo seu 

secretariado e aqueles que eu quero inclusive agradecer, que trabalharam esses quatro anos com 

a gente, que alguns deles ou a maioria vai continuar o trabalho junto com a gente. Agradecer o 

meu presidente partido, Reinaldo Azambuja, meus vereadores, três que o partido fez, e a todos 

aqueles que estão presentes, quero dizer à vocês, câmara de vereadores, existe algum tipo de 

debate, mas o debate tem que ser interno, debate tem que ser em prol de Aparecida do Tabaodo, 

a briga individual tem que ficar para trás, então os votos que foram de encontro, os projetos que 

foram beneficiar a sociedade ela tem que ser aceita e aprovado, tudo que ele for mandado para 

câmara, tenho certeza que vocês irão ler com atenção e aprovar aquilo que foram de encontro 

com a sociedade. Pedimos também a Deus que nos prepare, que nos fortaleça esses mais quatro 

anos relatando para levar essa cidade num topo maior, a renovação começou há quatro anos, 

iremos levar mais quatro anos, Aparecida do Taboado merece, vocês merecem, parabéns a 

vocês todos, que Deus a protejam e tenham feliz ano novo, dois mil e vinte e cinco, com muito 

progresso, com muito trabalho e muita fé. Muito obrigado. Beijo no coração de vocês. Falou 

em seguida o PREFEITO MUNICIPAL DE APARECIDA DO TABOADO – JOSÉ NATAN DE PAULA 

DIAS que assim se manifestou: Bom dia a todos, bom dia senhor presidente. Em seu nome 

cumprimento os nobres pares. Em nome da minha mãe, minha Primeira Dama, quero 

cumprimentar todas as mulheres presentes. Em nome do meu pai, secretário Fátimo, quero 

cumprimentar a todos os nossos secretários, em nome do Dartagnan presidente do partido PL, 

que assumirá a secretaria desenvolvimento, quero cumprimentar toda a sociedade civil aqui 

presente, e nem que se eu tivesse feito um discurso escrito ontem à noite, eu acho que eu não 

usaria esse discurso aqui pelo que aconteceu hoje, a gente tem que respeitar a democracia, a 

política, e eu sempre disse isso em meus discursos e não a politicagem, mas foi um ato de 

democracia aqui. Confesso aqui que o erro foi meu, somente meu, em não ter orientado a 

bancada do partido progressista como presidente a não ter membros em duas chapas porque 

ficou muito claro que na última eleição o que prevaleceu foi grupo, o que prevaleceu foi união. 

Eu acordei com o pé direito hoje, fiz a minha oração para sair de casa, fui para a missa, hoje é 

o dia mundial da paz, o dia de nossa senhora mãe do menino Jesus, e tenho tranquilidade que o 

que fiz nos quatro anos que passou foi com muita responsabilidade e o que quero fazer nos 

próximos quatro anos é com muita responsabilidade e união, a seletividade vem do povo. Usar 

pessoas em momento de emoção criando expectativa em familiares e deixando a escolha para 

o repente é muito feio para não usar outra palavra, mas confesso a vocês que não teria problema 

algum de trabalhar com qualquer um que fosse presidente, os dois que foram indicados, ou 

qualquer outro membro dessa casa. Até mesmo porque tenho um carinho especial pelos dois 

que foram indicados. São pessoas que aprenderam a fazer política com a gente, no nosso grupo, 

na nossa união, e é assim que eu quero que continue. Por isso, hoje Amanda está escolhida e 

foi escolhida ali como líder do partido progressista, líder do prefeito e do partido progressista 

para representar essa bancada. Repito, o erro foi meu de não ter orientado os três integrantes do 

partido progressista. Ademais, eu quero dizer e dando continuidade que eu não teria problema 

em trabalhar com nenhum dos outros onze ou dos outros 9 dos 11 vereadores, até porque eu 

tenho tranquilidade, confio muito na minha equipe, me pauto pela transparência, pela 



legalidade, isso ficou provado dentro desses 4 anos, já com 2 contas aprovadas pelo Ministério 

público de contas e que virá para a câmara para ser votado com selo de transparência porque 

dou liberdade para minha equipe trabalhar e os projetos de lei que enviamos a essa casa, 

enviamos ao encontro de que uma gestão precisa para cuidar de pessoas. Encerro aqui a minha 

fala, desejando um feliz ano novo a todos que estão aqui presentes, um ano de muito trabalho. 

Que nosso trabalho seja profícuo, que essa união entre os poderes legislativo, executivo que 

estão aqui e também o judiciário, a qual nos julga, seja pertinente daquilo que nós aprendemos 

em nossas casas, caráter. Beijo no coração de todos vocês. Um feliz ano de dois mil e vinte e 

cinco. Obrigado, senhor presidente. Parabéns a toda sua equipe, obrigado a toda a câmara, a 

todo a toda equipe de funcionário que aqui trabalha, a qual eu tive o prazer de trabalhar com 

alguns membros aqui, e tenho certeza que nós estaremos aqui à disposição, não só de onze mil 

e cinquenta e três votos, mas sim de toda a população de Aparecida do Taboado. Beijo no 

coração de vocês. Falou em seguida o PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – VER. 

HEBERSON GALTER CUSTÓDIO, que assim se manifestou: Bom dia. Bom dia, mesa diretora, 

bom dia aos nobres pares colegas, bom dia população que aqui nos acompanha, bom dia a todos 

aqueles que contribuíram para que tudo isso pudesse vir acontecer. Há quatorze anos morando 

em Aparecida do Taboado, o meu único intuito, fazer a diferença em Aparecida do Taboado, e 

isso deu certo desde o primeiro mês que eu estive aqui e vai continuar sendo. Ser eleito, ser 

reeleito vereador também demonstrou que o trabalho está sendo feito, que o trabalho continuará 

sendo feito. Eu só tenho mais uma coisinha para falar, a minha mãe está ali, meu irmão, eu sou 

sozinho aqui, mãe, mas você viu, mãe, eu sou sozinho aqui, quatorze anos morando sozinho, 

mas você viu que a Aparecida do Taboado me abraçou e me abraça, e eu sinto muito confortável 

aqui e aqui que eu irei continuar trabalhando para que essa cidade cada vez mais desenvolva o 

seu progresso. Aparecida do Taboado tem uma pujança muito grande, e eu acredito que esses 

quatro anos das nossas administrações que fomos reeleitos com uma administração séria do 

executivo, com uma administração de trabalho do legislativo e dando continuidade agora nesses 

próximo quatro anos, com 11 vereadores que tem o compromisso de ainda continuar 

trabalhando por Aparecida do Taboado, nós só vamos ver progresso daqui para a frente não se 

volta mais, feliz dois mil e vinte e cinco a todos e um ótimo dia. Na sequência o Presidente 

Heberson Galter Custódio, suspende a sessão pelo tempo necessário, para a confecção da ata. 

Reabertos os trabalhos, o Presidente Heberson Galter Custódio determinou a leitura da ata. 

Neste momento a Vereadora Cláudia Padim requer a dispensa da leitura da ata, o que foi 

aprovado por unanimidade. Submetida a votação, a ata foi aprovada por unanimidade de votos. 

Ato contínuo, o Presidente Heberson Galter Custódio convocou os vereadores para a primeira 

sessão ordinária, a realizar-se no dia 03 de fevereiro de 2025, no horário regimental e, em 

seguida, em nome de Deus e da Liberdade, encerrou a presente sessão solene de instalação de 

legislatura e posse dos eleitos. Nada mais havendo, eu, Vereadora Amanda Tolentino Moretti 

de Almeida - 1ª Secretária, superintendi a redação da presente ata, que aprovada nesta sessão, 

vai assinada por mim, pelo Segundo Secretário e pelo Presidente da Câmara Municipal. -.-.- 
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